

1157.

Název: MIKROKLIMA s.r.o.

se sídlem: Pálenecká 158/58z, 500 04 Hradec Králové - Kukleny

IČ: 63220750

DIČ: CZ63220750

Bank. spojení: ČSOB a.s.

Č. účtu: 176975733/0300

Zastoupená: Ing. Tomášem Víznerem, jednatelem

Zapsána v OR u Krajského soudu v Hradci Králové dne 23. 5. 1995 pod spisovou značkou C 8102

(dále jen „**Hlavní příjemce**“, příp. „**Příjemce**“)

Název: Fakultní nemocnice Hradec Králové

se sídlem: Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové – Nový Hradec Králové

IČ: 00179906

DIČ: CZ00179906

Bank. spojení: Česká národní banka

Č. účtu: 24639511/0710

Zastoupená: prof. MUDr. Vladimírem Paličkou, CSc., dr. h. c. , ředitelem

(dále jen „**FN HK, či Další účastník projektu**“, spolu s Příjemcem jako „**Smluvní strany**“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto:

SMLOUVU O DALŠÍ ÚPRAVĚ PRÁV A POVINNOSTÍ KVÝSLEDKU VÝZKUMU A VÝVOJE

Smluvní strany spolu dne 5. 7. 2017 uzavřely smlouvu, jejímž předmětem byla úprava práv a povinností k výsledkům výzkumu a vývoje v oblasti zařízení pro objektivní měření svalové síly. Výsledkem společného výzkumu a vývoje je technické řešení s názvem „Dynamometr k objektivnímu měření svalové síly“. Ve výše uvedené smlouvě se smluvní strany dohodly na zajištění průmyslověprávní ochrany ve vztahu k tomuto technickému řešení, a to v podobě patentu, přičemž spoluvlastnické podíly obou smluvních stran byly stanoveny jako stejné. V čl. III. odst. 7. shora uvedené smlouvy smluvní strany sjednaly, že uzavřou další smlouvu, ve které si upraví svá práva a povinnosti ve vztahu k dalšímu výzkumu a vývoji, jakož i ke komercializaci technického řešení či vynálezu. Na základě tohoto ujednání uzavírají smluvní strany tuto smlouvu.

I. Dělení výnosů

1. Smluvní strany si ujednaly, že veškeré výnosy dosažené využitím výsledků výzkumu a vývoje nebo předmětného technického řešení nebo patentu budou mezi smluvní strany rozděleny za podmínek stanovených touto smlouvou.
2. Pro případ převodu práv zajištěných průmyslověprávní ochranou na třetí osobu odlišnou od smluvních stran (zejména prodej patentu) bude výnos z tohoto převodu rozdělen tak, že jedna polovina bude náležet Příjemci, jedna čtvrtina FN HK a zbývající čtvrtina bude poskytnuta Příjemci, a to až do celkové výše 351.750,-- Kč, případný další výnos bude dělen v poměru 50/100 ve prospěch Příjemce a 50/100 ve prospěch FN HK.
3. V případě poskytnutí licence k využívání výsledku zájemci, či opce licence zájemci o využití výsledku bude výnos z tohoto smluvního vztahu rozdělen tak, že jedna polovina bude náležet Příjemci, jedna čtvrtina FN HK a zbývající čtvrtina bude poskytnuta Příjemci, a to až do celkové výše 351.750,-- Kč. Případný další výnos bude rozdělen dle poměru smluvních účastníků k průmyslově právní ochraně – tj. 50/100 ve prospěch Příjemce a 50/100 ve prospěch FN HK.
4. Při využití výsledku Příjemcem – tj. přímou komerční produkcí a prodejem výsledku bude výnos z takového prodeje rozdělen z čistého příjmu Příjemce v poměru 5/100 FN HK a 95/100 Příjemce. Tento výnosu bude mezi smluvními stranami vyrovnáván vždy za předchozí kalendářní rok, nejpozději do 30.4. následujícího kalendářního roku.

II. Komerční využívání

1. Smluvní strany se dohodly, že do tří měsíců od uzavření této smlouvy stanoví strategii komercializace předmětného technického řešení s tím, že vedením jednání o komercializaci pověřují FN HK, která je zmocněna vést jménem obou smluvních stran jednání s případnými zájemci o technické řešení za účelem dohodnutí podmínek k poskytnutí licence pro jeho komerční nebo nekomerční využití. FN HK je povinna písemně informovat druhou smluvní stranu o jednáních o komercializaci a písemně s ní odsouhlasit strategii jednání o komercializaci. Obě smluvní strany jsou i bez souhlasu druhé smluvní strany oprávněny technologii nabízet a prezentovat v rámci vědeckých konferencí, veletrhů atp. a v případě zájmu třetí strany předají vedení jednání o komercializaci straně pověřené řízením komercializace.

III. Další výzkum a vývoj

1. Smluvní strany se rozhodly pokračovat ve spolupráci při dalším výzkumu, vývoji a komercializaci technického řešení.
2. Smluvní strany se dohodly, že výsledky tohoto dalšího společného výzkumu a vývoje budou náležet oběma smluvním stranám, přičemž velikost podílu každé z nich bude dána mírou její účasti na vytváření výsledků spolupráce z hlediska poměru vynaložených nákladů. Výše nákladů, kterými se smluvní strany chtějí na výzkumu a vývoji podílet musí být předem oběma smluvními stranami písemně odsouhlasena. Výše uvedené podmínky platí, nedohodnou-li se smluvní strany v konkrétním případě písemně jinak. Budou-li další výsledky náležet jen jedné ze smluvních stran, uděluje tato strana bezplatný nepřenositelný souhlas na dobu neurčitou k užívání těchto výsledků zbývající smluvní straně pro vědecké nekomerční účely.
3. Pro případ, že výsledkem dalšího společného vývoje a výzkumu bude další technické řešení, které bude předmětem průmyslověprávní ochrany, dohodly se smluvní strany na tom, že budou společný-

mi držiteli tohoto dalšího technického řešení, přičemž velikost podílu každé z nich bude dána mírou její účasti na vytváření výsledků spolupráce z hlediska poměru vynaložených nákladů. Výše nákladů, kterými se smluvní strany chtějí na výzkumu a vývoji podílet musí být předem oběma smluvními stranami písemně odsouhlasena. Výše uvedené podmínky platí, nedohodnou-li se smluvní strany v konkrétním případě písemně jinak. Budou-li další výsledky náležet jen jedné ze smluvních stran, uděluje tato strana bezplatný nepřenosný souhlas na dobu neurčitou k užívání těchto výsledků zbývajících smluvní straně pro vědecké nekomerční účely.

4. Pro případ, že bude další technické řešení předmětem průmyslověprávní ochrany (patentové nebo vzorové), dohodly se smluvní strany na tom, že budou podílovými spoluvlastníky tohoto patentu nebo užitého vzoru, přičemž velikost spoluvlastnického podílu každé z nich bude dána mírou její účasti na vytváření výsledků spolupráce z hlediska poměru vynaložených nákladů. Výše nákladů, kterými se smluvní strany chtějí na výzkumu a vývoji podílet musí být předem oběma smluvními stranami písemně odsouhlasena. Výše uvedené podmínky platí, nedohodnou-li se smluvní strany v konkrétním případě písemně jinak. Budou-li další výsledky náležet jen jedné ze smluvních stran, uděluje tato strana bezplatný nepřenosný souhlas na dobu neurčitou k užívání těchto výsledků zbývajících smluvní straně pro vědecké nekomerční účely.
5. Smluvní strany se dohodly, že v případě dalšího technického řešení budou s tímto nakládat způsobem uvedeným v této smlouvě, jakož i dle ustanovení vztahujících se k technickému řešení uvedenému v článku I.2. původní smlouvy ze dne 5. 7. 2017, nedohodnou-li se jinak. Na nakládání s jiným technickým řešením budou z původní smlouvy ze dne 5. 7. 2017 použita zejména ustanovení kapitoly II. (Zajištění průmyslověprávní ochrany), a kapitoly III. (Rozšíření průmyslověprávní ochrany) této smlouvy, přičemž vedením jednání o komercializaci dalšího technického řešení se pověřuje Další účastník projektu.
6. Smluvní strany se dohodly pro případ, že některá z nich nebude mít zájem pokračovat ve výzkumu, vývoji, komercializaci a zajištění průmyslověprávní ochrany, na tom, že přednostně nabídne druhé smluvní straně svůj podíl k výsledkům tohoto výzkumu a vývoje a k technickému řešení nebo k výsledkům dalšího výzkumu a vývoje a dalšímu technickému řešení.

IV. Ostatní ujednání

1. Smluvní strany se dohodly, že vykazování výsledků výzkumu a vývoje ve smyslu této smlouvy do systému hodnocení úspěšnosti akademických institucí (RIV) bude uplatňovat Další účastník projektu.
2. Smluvní strany se zavazují zachovávat mlčenlivost o jakýchkoliv důvěrných informacích vztahujících se k technickému řešení. Dále se zavazují nesdělřit třetím osobám podstatu technického řešení, které má být předmětem přihlášky vynálezu do té doby, než bude podána přihláška vynálezu v České republice.

V. Závěrečná ujednání

1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
2. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech majících platnost originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.
3. Jakékoliv změny či doplnění této smlouvy mohou být provedeny pouze na základě písemných vzestupně číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

4. Platnost této smlouvy může být ukončena písemnou dohodou smluvních stran či písemným odstoupením jednou ze smluvních stran za podmínek zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění. Práva a povinnosti, u nichž to z jejich povahy vyplývá, zůstávají v platnosti i po skončení platnosti smlouvy.
5. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu řádně přečetly a s jejím obsahem souhlasí. Na důkaz toho připojují oprávnění zástupci smluvních stran ke smlouvě své podpisy.

V Hradci Králové, datum: 25.5.2019

V Hradci Králové, datum: 3.6.2019

Za Příjemce:

Za Dalšího účastníka projektu:



Ing. Tomáš Vízner

jednatel
MIKROKLIMA s.r.o.

FAKULTNÍ NEMOCNICE
HRADEC KRÁLOVÉ
ředitelství
500 05 Hradec Králové
IČ 00179906, tel. 495 832 881



prof. MUDr. Vladimír Paříček, CSc., dr. h. c.

ředitel

Fakultní nemocnice Hradec Králové

